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Bcem! Bcem! Becem!
KTo xoueT kntouun ot Cunorpaga, nponau
UCMbITAHUSA: BbINOSIHM 3adaHuns!
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NMIOTHOCTb Macca







UTo 3107

* OHa MMeET HanpaBrieHne
* OHa U3MEHAET CKOPOCTb Ter

* [log ee peNcTBMEM U3MEHAETCHA CKOPOCTb
Ten






Ha ma4 gencrByer...
OHa HarpasneHa ...
OHa NpPUoXxeHa ...




Kakaa cuna nsobpaxeHa Ha puUCyHKe?

Kak paccunTtaTb BEC TOpTa, eCcnv N3BecTHa ero macca?



YTO npoucxoauT ¢ KaHaTom?
Kakasa cuna npu aTom
BO3HUKaeT?

Cwuna ynpyrocTtu



CyLiecTBYyeT Ha CBeTe ...
OHa urpaet 6onbLiOe 3Ha4YeHue!
EcTb Tpy Buga ...
yaus n
Bce no cebe o4eHb BaXHb
A B 3TOM MUpPE, KOHEYHO, HYXHbL.

B. CasanuH



Kakaqa cuna TpeHusa OenucTByeT Ha
N300pakEHHbIE TENA?




OT Yyero 3aBUCUT AenNCTBUE
CUnbI?
* OT ee BeNMYuHbLI
* OT ee HanpaBneHus
* OT TOYKU NMPUIOXKEHUS



A Tenepb pelin 3agaydmn!
A xenatwo Bam ygauu!
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Macca si3bika yenoBeka Bcero 50 r, anuHa 9
cM. Ho B HeM He meHee 17 mycKynos. [Mpu
eae oH coBepliaeT 80 ABUXKEHUN B MUHYTY,

4 000 ocsizaTenbHbIX NacTUHOK ¢ 50
peuenTopamMu Kaxpgasa nepenatot B MO3r
nony4vyeHHyr0 uHdopmauuio.

Kakas cuna tsxecTtn A4eMcTBYeT Ha A3bIK?



[1aHo

m = 50r

g = 10H/Kr
F- 7

3agada Net

Ccu
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pelLueHune
F=mg
F= 0,05kr*10H/kr
F=0,5H

OtBeT: 0.5 H



[Topa Ha 3apagkKy!
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Hy>XHO HamMm Tenepb NOAHATLCA U HEMHOIO
nopasmMmATbcA!
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3agadvalNe2

 KakoB BeC NONMKUII0O OKOPOKa, BUCSILLEero
Yy pasMopaxuBarLiero XxonoannbHUK
nanu Netn B aBocbke 3a OKHOM?

* OTBET: O H
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e Macca nucTtuka, copBaBLuerocsi ¢ obepessbil.
0,1r, a macca KoTa AwKun, pasmeyTtaBLLuerocsi o
NTUYKE U COpBaBLUErocsi C Tom xxe 6epesbl, 6
Kr. Bo CKONbKO pa3 cuna TAXecTu,
AEeUCTBYIOLWaA Ha NaHNPYHOLWMU FIUCTOYEK,
MEeHbLUe CUNbI TAXXEeCTU, AEUCTBYIOLLEUN HA
nnaHupyowero Kora?




BcTtaBb HegocTaloLyto OyKBy




BcTtaBb HegocTaloLyto OyKBy




3a4yem n noyemy?

« Kopabnu cnyckatoT, Tak canasku carnom
NoaMasbiBatoT.

* 3UMOW JOPOXKWN MOCHINAatoT MECKOM.
* [loyemMy Mbl HE UCMNOSMb3YyEM CaHW FIETOM?
* [loyemy napaltoTUCT NETUT K 3eMe, a He




PebsiTa nogHANMCL Ha BO3AYLWHOM Luape,
4YTOObI NOCMOTpPETb HAa 3eMII0 C BbICOThbI

NTUYbEro nosieta U NOBUCIIN Haa 3eMrieun.
[Touemy?




[lepeBoa CTApPUHHbLIX MEpP CUMbl B
HBIOTOHb

1 rpaH aHrnunckumn = 0,000636 H

* 1 rpaH napwmxckuun = 0,000521 H
 1yHUMA aHrnunckaa = 0,2279 H

* 1 yHUMa napuxckada = 0,3 H

1 byHT aHrnunuckum = 4,54 H

* 1 byHT KOponeBckuu(napuxckmmn)=4,8 H



[1obpo noxxanoBaTb!

YTO XX, OTMETUTb YECTHO Hao,
Bbl goctonHbl Cunorpapa!
3aKOHYUINCb UCNbITAHUS,

A KoY K BOpoTamM ropoaa-
ITO BaLUM 3HAHUS!




